

KLASA: 605-45/21-03/51
URBROJ: 359-06/4-21-2

Zagreb, 30. srpnja 2021.

Turističko ugostiteljska škola, Split
Matoševa 60
21000 Split

g. Ivo Bilić, ravnatelj
g. Andrija Krištić

PREDMET: Obavijest o rezultatima Poziva na dostavu prijedloga za program Erasmus+ za 2021. g. za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja - broj projekta 2021-1-HR01-KA122-VET-000017859, OID: E10022276

Poštovani,

obavještavamo vas da je Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) na temelju Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za projektne prijedloge u okviru Poziva na dostavu prijedloga za 2021. g. za program Erasmus+ - Ključna aktivnost 1 za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 18.5.2021. godine (Prilog 1) prihvatila vaš projektni prijedlog te odobrila bespovratna sredstva u iznosu od

82.294,00 EUR.

Umanjuju se zatraženi iznosi za stavku individualne potpore (za sve aktivnosti) na način da trajanje odgovora priloženom programu mobilnosti.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (dalje u tekstu: Ugovor) s uputama za daljnje postupanje dostavit ćemo vam najkasnije do **17.9.2021.** Naglašavamo da sve projektne aktivnosti prije potpisivanja Ugovora s Agencijom poduzimate na vlastitu odgovornost i temeljem vlastitih financijskih sredstava. Međutim, sve izvršene aktivnosti i troškovi nastali prije potpisivanja Ugovora priznat će se retroaktivno ako su u skladu s ugovornim odredbama i Vodičem kroz program Erasmus+.

Molimo vas da nam unutar **8** kalendarskih dana od primitka obavijesti javite na adresu elektroničke pošte strukovno@mobilnost.hr prihvaćate li odobrena bespovratna sredstva uz navedene uvjete. U suprotnom, smatrat ćemo da ste odustali od provedbe projekta.

Za sve informacije obratite nam se na gore navedenu adresu elektroničke pošte uz obavezno navođenje broja vašeg projekta.

Protiv Odluke u prilogu ove obavijesti moguće je podnijeti prigovor na način sadržan u istoj.

S poštovanjem,

Branka Radonić Choudhury



voditeljica Odjela za strukovno obrazovanje i osposobljavanje



Prilozi:

1. Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava za projektne prijedloge u okviru Poziva na dostavu prijedloga za 2021. g. za program Erasmus+ - Ključna aktivnost 1 za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 18.5.2021. godine – objavljena na www.mobilnost.hr
2. Komentari vanjskih stručnjaka

Prilog 2 – Komentari vanjskih stručnjaka

Relevantnost projekta

Bodovi: 24

Prijavitelj je s obzirom na obrazovne programe i profil korisnika relevantan za područje strukovnog obrazovanja, a ciljevi projekta odgovaraju ciljevima Programa. Prijavitelj ima iskustva u provedbi Erasmus+ projekata. Iako namjerava uključiti učenike s manje mogućnosti, prijavitelju se savjetuje konkretnije identificirati potrebe i probleme korisnika i potencijalna rješenja na lokalnoj razini s obzirom da se navodi da postoji nedostatak mogućnosti održavanja stručne prakse za ugostiteljstvo, a radi se o području čije gospodarstvo počiva na turizmu i ugostiteljstvu.

Kvaliteta projektnog plana

Bodovi: 26

Prijavitelj navodi jedan projektni cilj za koji bi potrebe trebalo opisati jasnije kao i obrazložiti zašto je nužno učenicima ponuditi stručnu praksu vezano uz regionalne posebnosti u pripremi i posluživanju jela i pića te usvajanje vještina promocije turističke ponude Irske. Iako Prijavitelj prilaže radni plan, s obzirom na planirani početak projekta koji je 1.9. i početak 1. grupe mobilnosti (6.10.), potrebno je promisliti ostavlja li to dovoljno vremena za provedbu svih pripremnih aktivnosti (jezične, kulturološke i dr.). Osim toga, savjetuje se konkretnije opisati evaluaciju uspješnosti ostvarenja cilja (Prijavitelj se uglavnom fokusira na promotivne aktivnosti umjesto na razvoj vještina učenika), a uz to je potrebno aktivnosti i jasnije opisati (npr. ostale pripreme aktivnosti osim jezičnih). Opis vrednovanja ishoda učenja za učenike bi trebalo dodatno pojasniti. Među pratećim se aktivnostima spominje izrada nastavnih materijala koju je potrebno bolje opisati s obzirom da na mobilnost idu učenici, a ne nastavno osoblje i s obzirom da se ti nastavni materijali planiraju koristiti kao sastavni dio školskog kurikulumu.

Kvaliteta pratećih aktivnosti

Bodovi: 26

Prateće su aktivnosti usmjerene na promotivne aktivnosti, a pohvaljuje se način praćenja uspješnosti svladavanja ishoda koji je inovativan – video prezentacije naučenog – osim što je mladima zanimljivo korištenje medija, kasnije može poslužiti i kao nastavni i promotivni



materijal, međutim bilo bi potrebno jasno opisati kako će se materijali izrađivati i kasnije koristiti za poučavanje, a kako bi bio jasan i s time povezan dugoročni učinak, odnosno integracija u rad škole (nastavu). Osim toga, Prijavitelju se preporuča rezultate mobilnosti usmjeriti i prema poslodavcima kako bi se škola bolje integrirala na lokalnoj gospodarskoj razini što je identificirano kao problem.

Završni komentar na cjelokupan projektni prijedlog

Prijava je relevantna za područje strukovnog obrazovanja i odabrane su aktivnosti primjerene i odgovaraju ciljevima Programa. Jake strane projekta su ideje za prateće aktivnosti, priznavanje ishoda učenja i integriranje rezultata u redovan rad ustanove (snimanje video-prezentacija), no valjalo bi iste konkretnije opisati. Također je pohvalno uključivanje učenika s manje mogućnosti u mobilnost, a savjetuje se Prijavitelju revidirati vrijeme potrebno za provedbu pripremnih aktivnosti za 1. grupu učenika koji idu na mobilnost. Savjetuje se provođenje transparentnog procesa odabira nastavnika u pratnji kroz natječaj, jednako kao i za odabir učenika, sudionika mobilnosti. Pri kreiranju projekta prijave savjetuje se pojasniti zašto je upravo Irska odabrana kao zemlja čije su regionalne i lokalne posebnosti zanimljive Prijavitelju. Također se Prijavitelju savjetuje više pažnje posvetiti konkretnim odgovorima, odnosno izbjegavati nejasne formulacije i nedosljednosti u prijavi. Također se savjetuje ostvariti suradnju s direktnim partnerskim organizacijama te sukladno navedenome kreiranje novih i originalnih planova stručne prakse prilagođenih potrebama ustanove prijaviteljice i profilu njezinog osoblja i učenika (treba izbjegavati korištenja gotovih programa prakse koje ne odgovaraju u potpunosti potrebama ustanove prijaviteljice i sudionika mobilnosti).

Sveukupan broj bodova: 76

Dostaviti:

- 1) Naslovu
- 2) Projektna dokumentacija

